

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Loděnice Braník
Jméno autora:	Bc. Klára Matysková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka pracovala velmi samostatně, v úvodu práce chvíli hledala optimální koncept, po jeho nalezení postupovala velmi kontinuálně až k výbornému finálnímu výsledku. Prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce a upřímný zájem o věc. Vlastnímu tvůrčímu procesu předcházela podrobná analýza obdobných staveb, kde autorka načerpala mnoho informací k ovládnutí tohoto specifického typologického druhu.

Proti předdipomnímu projektu je loděnice správně umístěna blíže k řece Vltavě. Koncept podélné stavby rovnoběžně s tokem řeky je logický a přirozený. Velmi jednoduchá výchozí forma podélného hranolu je završena atraktivní střešní partií s krajkou slunolamů. Stavba pregnantně vyjadřuje svoji funkci navenek, v parteru betonový sklad lodí je soklem pro dvě transparentní podlaží veslařského klubu. Fasády jsou velmi střídme, zdařile oživené lodními okny. Velice si cením prostého a neokázalého řešení celé stavby. Bohatě vypravené vizualizace dokumentují kvalitu začlenění stavby do prostředí vltavského břehu pod Barrandovem. Interiéry ladí s vnějším designem a mají potřebnou atmosféru sportovně relaxačního charakteru.

Provozní řešení je perfektní, precizně rozvržené dispozice zahrnují i pečlivé rozdělení skladu pro lodě všech délek. Konstrukční řešení je zcela v souladu s potřebami stavby. Originální konstrukce zastřešení je leitmotivem celého návrhu. Rovněž materiálové i technické řešení je zcela bez výhrad.

Velmi zdařilé je grafické provedení celé práce.

Klára Matysková zpracovala vyspělý, po všech stránkách vyvážený návrh, který by na daném místě jistě obstál.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2023

Podpis: